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Henkilöstökatsaus 2023 Henkilöstötyytyväisyys 
nousuun 

Hyvinvoivat, osaavat, innostuneet ja 
työstään ylpeät ammattilaiset luovat 
parasta kaupunkiliikennettä. Tämän 
toteutuminen edellyttää hyvää tie-
toon perustuvaa henkilöstöjohtamis-
ta. Henkilöstökatsaukseen on koottu 
yhtiön tärkeimmät henkilöstötiedot 
johtamisen tueksi ja onnistumisen ar-
vioimiseksi.

S trategiamme mukaisesti yhtenä fo-
kusalueenamme vuonna 2023 oli  
erinomainen työntekijäkokemus. 

Vuoden 2023 painopisteitä henkilöstö-
johtamisessa olivat työhyvinvoinnin ja 
esihenkilötyön kehittäminen, uusien työ-
ehtosopimusten haltuunotto sekä työ-
turvallisuuden parantaminen. Vuoden 

2023 työhyvinvointitutkimusten tulokset 
osoittivat, että henkilöstötyytyväisyys on 
kääntynyt nousuun. Erityisesti kuljetta-
jaryhmissä muutos on ollut merkittävä 
verrattuna aikaisempiin vuosiin. 

HKL:n toiminnot yhtiöitettiin vuonna 
2022 metron infra- ja liikennöintisopimuk-
siin liittyviä toimintoja lukuun ottamatta, 
ja Pääkaupunkiseudun Kaupunkiliikenne 
Oy aloitti toimintansa. Suurten muutos-
ten jälkeen yhtiön toimintaa on kehitetty 
uuden toimitusjohtajan, Juha Hakavuo-
ren, johdolla.  Vuoden 2023 aikana myös 
henkilöstö ja liiketoiminnan tuki -yksikkö 
sai uudeksi johtajakseen Sanni Alajääskin 
ja liikennöintiyksikkö Johan Nykvistin. 

Tästä henkilöstökatsauksesta löytyy 
tärkeää ja mielenkiintoista tietoa vuoden 
2022 henkilöstöasioista.
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REKRYTOINTI JA 
HENKILÖSTÖN KEHITTÄMINEN

Rekrytointi 

Avoimia työpaikkoja oli kertomus-
vuonna yhteensä 102. Tehtäviin 
haki yhteensä 3379 henkilöä. 

Rekrytoinneissa panostimme erityi-
sesti kuljettajakurssien rekrytointien 
näkyvyyteen. Kuljettajarekrytointeja 
järjestettiin kertomusvuonna yhteen-
sä kymmenen. Kurssien hakijamäärät 
pysyivät haastavasta työmarkkinatilan-
teesta huolimatta kohtuullisella tasolla. 

Panostimme vuonna 2023 rekrytoin-
timarkkinoinnin kehittämiseen. Kuljet-
tajarekrytointeja markkinointiin messu-
tapahtumissa, sosiaalisessa mediassa 
ja ulkomainospaikoilla. Jatkoimme yh-
teystyötä rekrytointikumppanimme 
Baronan kanssa alkuvuonna.  Toteu-
timme yhteistyössä HSL:n kanssa ”Yl-
peästi ammattikuljettaja”-kampanjan, 

jossa kuljettajamme jakoivat ajatuksi-
aan kuljettajan työstä. 

 Markkinoinnin myötä kuljettaja-
rekrytointien hakijamäärät pysyivät 
hyvällä tasolla, ja ilmoituksemme oli Oi-
kotien avoimien työpaikkojen luetuim-
pien työpaikkojen joukossa useampa-
na kuukautena. Metrojunankuljettajien 
määrä saatiin kuljettajarekrytoinneilla 
normaalille tasolle. 

 Panostamalla eri tavoin rekrytointi-
markkinoinnin kehittämiseen lisäsimme 
näkyvyyttä monipuolisista tehtävis-
tämme. Etsimme osaajia toteuttamalla 
yhdessä Duunitorin kanssa kampanjan, 
jossa toimme esille ainutlaatuisia töi-
tämme rakennushankkeiden parissa. 
Panostimme kesätyörekrytointien net-
tisivuihin ja markkinoimme kesätöitä 

laajasti sosiaalisessa mediassa. Kesä-
työpaikkamme kiinnostivat ja hake-
muksia tuli 561. 

 Lisäsimme yhteystyötä oppilaitosten 
kanssa osallistumalla rekrytointitapah-
tumiin, joissa mainostimme työpaikko-
jamme alan opiskelijoille, ja vastavuoroi-
sesti opiskelijat vierailivat varikoillamme. 
Yhteistyöllä avasimme kanavat sen ke-
hittämiselle ja jatkamiselle.

2022 2023
Avoimet työpaikat 96 102

Hakijat 3670 3379 
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Työntekijälähettiläämme ovat kertoneet 
omasta työstään sosiaalisessa medias-

sa jo usean vuoden ajan. Suosittu kampanja 
jatkui kertomusvuonna. Työntekijälähettiläät 
ovat työntekijöitämme, jotka ottavat Kau-
punkiliikenteen Instagram-tilin haltuunsa 
aina työviikoksi kerrallaan. Lähettiläät ker-
tovat työstään ja jakavat kokemuksiaan ja 
kohtaamisia työpäivästään. Erityisesti kul-
jettajien päivät ovat suosittuja seuraajien 
keskuudessa. Lähettiläiden myötä seuraa-
jat pääsevät kurkistamaan Kaupunkiliiken-
teen kulisseihin ja näkevät millaista on työ 
esimerkiksi raitiovaunun ohjaimissa tai mitä 
tehdään ratakunnossapidossa. 

Kaupunkiliikenteen monipuolisesta ar-
jesta saa käsityksen myös verkkosivuil-
lamme julkaistavan asiantuntijablogin ja 
työntekijätarinoiden kautta. Työntekijälä-
hettiläskampanjoilla, asiantuntijablogilla ja 
työntekijätarinoilla haluamme tuoda esille 
monipuolista osaamistamme ja mielenkiin-
toisia työtehtäviämme. 

TYÖNTEKIJÄ- 
LÄHETTILÄÄT  
INSTAGRAMISSATyönantajamielikuva   

Vuonna 2023 jatkoimme monin 
tavoin työnantajamielikuvan ke-
hittämistä. Työntekijälähettiläs-

toimintamme jatkui sosiaalisen median 
kanavissamme, kun työntekijälähettiläät 
eri yksiköistä ja toiminnoista ottivat Kau-
punkiliikenteen Instagram-tilin haltuun-
sa aina työviikoksi kerrallaan ja jakoivat 
ajatuksia ja kohtaamisia työpäivästään. 
Erityisesti kuljettajien päivät olivat suosit-
tuja. Lisäksi verkkosivuilla ja sosiaalisessa 
mediassa julkaisimme asiantuntijablogi-
kirjoituksia ja työntekijätarinoita. Työn-
tekijälähettiläillä, asiantuntijablogeilla ja 
työntekijätarinoilla on haluttu tuoda esille 
monipuolista osaamistamme ja mielen-
kiintoisia työtehtäviämme.  

   Panostimme koko vuoden rekry-
tointimarkkinoinnin kehittämiseen. Li-
sääntyneiden kuljettajakurssien vuoksi 
rekrytointimarkkinoinnissa panostimme 
erityisesti kuljettajarekrytointiin. Kuljet-
tajarekrytointeja markkinointiin messu-
tapahtumissa, sosiaalisessa mediassa ja 
ulkomainospaikoilla. Jatkoimme yhteys-
työtä rekrytointikumppanimme Baronan 
kanssa alkuvuonna.  Toteutimme yhteis-
työssä HSL:n kanssa ”Ylpeästi ammattikul-

jettaja”-kampanjan, jossa kuljettajamme 
jakoivat ajatuksiaan kuljettajan työstä.  

Markkinoinnin myötä kuljettajarekry-
tointien hakijamäärät pysyivät hyvällä 
tasolla, ja ilmoituksemme oli Oikotien 
avoimien työpaikkojen luetuimpien työ-
paikkojen joukossa useampana kuukau-
tena. Metrojunankuljettajien määrä saa-
tiin kuljettajarekrytoinneilla normaalille 
tasolle.  

 Panostimme koko vuoden rekrytoin-
timarkkinoinnin kehittämiseen eri tavoin 
lisätäksemme näkyvyyttä monipuolisista 
tehtävistämme.  Etsimme osaajia toteut-
tamalla yhdessä Duunitorin kanssa kam-
panjan, jossa toimme esille ainutlaatuisia 
töitämme rakennushankkeiden parissa. 
Panostimme kesätyörekrytointien netti-
sivuihin ja markkinoimme kesätöitä laajasti 
sosiaalisessa mediassa. Kesätyöpaikkam-
me kiinnostivat ja hakemuksia tuli 561.  

 Lisäsimme yhteystyötä oppilaitosten 
kanssa osallistumalla rekrytointitapahtu-
miin, joissa mainostimme työpaikkojam-
me alan opiskelijoille ja vastavuoroisesti 
opiskelijat vierailivat varikoillamme. Ava-
simme kanavat yhteistyön kehittämiselle 
ja jatkamiselle. 

Työnantajakuvalla haluamme varmistaa pätevän työvoiman 
saatavuuden ja pysyvyyden palveluksessamme. 
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Osaamisen 
kehittäminen

Kertomusvuonna määriteltiin Kau-
punkiliikenteen strategisia osaami-
sia. Jatkoimme aiempina vuosina 

käynnistetyn osaamisen johtamisen mal-
lin vakiinnuttamista käyttöön. Kertomus-
vuonna keskityimme samana vuonna hy-
väksytyn Kaupunkiliikenteen strategian 
toteuttamiseen osaamisen kehittämisen 
näkökulmasta ja aloitimme Kaupunkilii-
kenteen strategisten osaamisten mää-
rittelytyön.  

Toteutimme strategialähtöisen asiak-
kuuden kehitysohjelman asiakaskokemus-
valmennukset, jotka suunnattiin kaikille 
asiantuntijoille, päälliköille ja johdolle. Val-
mennuspäiviä järjestettiin vuonna 2023 
kaikkiaan kymmenen ja osallistujia niissä 
oli yhteensä yli 200. 

Käynnistimme kertomusvuonna myös 
projektijohtamisen osaamisen kehittämisen. 
Syksyn 2023 aikana järjestimme projektijoh-

tamisen koulutuksia, joihin on osallistunut 
noin 140 esihenkilöä, projektipäällikköä tai 
asiantuntijaa eri yksiköistä. Laadukkaasti 
johdettujen projektien merkitys on suuri 
liiketoimintamme kasvaessa voimakkaasti. 
Tulevana vuonna projektijohtamisen osaa-
misen kehitys ja tuki projektipäälliköiden 
työhön jatkuu projektipäällikköverkoston 
kautta. Projektipäällikköverkoston toimin-
ta käynnistyy alkuvuodesta 2024.

Light Rail Training -koulutusohjelmaan 
osallistui 31 henkilöä. Kansainvälisesti toteu-
tettu koulutusohjelma kehittää laaja-alaisesti 
kaupunkiraideliikenneosaamista. 

Vuonna 2023 Kaupunkiliikenteen koulu-
tusbudjetti oli 461 500 euroa, joka oli tuntu-
vasti suurempi kuin vuonna 2022. Henkilös-
tön osaamista kehitettiin edellisen vuoden 
osaamiskeskusteluissa sovittujen henki-
lökohtaisten ja tiimin kehittymistarpeiden 
sekä strategiamme mukaisesti. 

Edistimme vuoden aikana myös verkko-op-
pimisympäristömme Pajan kehittämistä. Pa-
jaan rakennettiin useita uusia koulutuksia, 
kuten varikkoperehdytyksiä, projektijohta-
miskoulutuksia ja tietoturvatentti. Aloitim-
me myös Pajan käyttäjähallinnan projektin, 
jolla helpotetaan Pajan käyttöä sekä mah-
dollistetaan pätevyyksien ja koulutusten 
suoritusten siirto HR-järjestelmään. 

Syksyn kehityskeskustelut käytiin osaa-
misen johtamisen mallin mukaisesti osaa-
miskeskusteluina niin, että keskustelun 
painopiste oli osaamisen kehittämisessä ja 
henkilökohtaisten osaamisen kehittämis-
suunnitelmien laadinnassa. Ennen henki-
lökohtaisia keskusteluita käytiin myös ryh-
mäosaamiskeskustelut, joissa esihenkilön 
johdolla käydään läpi koko tiimin osaami-
nen sekä niiden vahvuudet ja tarpeelliset 
kehittämisalueet.   
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Työhyvinvointia 
edistetään

T yöyhteisön kehittämissuunnitelma 
on osa työnantajan ja henkilöstön 
välisen vuoropuhelun edistämistä. 

Työhyvinvoinnin edistämisen osalta halu-
simme kehittämissuunnitelmassa kiinnittää 
huomiota erityisesti henkilöstön kokonais-
valtaiseen hyvinvointiin ja työkyvyn ylläpi-
tämiseen mahdollisimman ennakoivasti ja 
yhteistyössä eri toimijoiden välillä.  Henki-
löstön hyvinvoinnin ja työkyvyn edistämisen 
toimia olivat muun muassa työhyvinvoinnin 
tilan seuraaminen työhyvinvointikyselyiden 
perusteella ja työkykymallin mukaisen toi-
minnan toteuttaminen.

Työhyvinvoinnin tilan seuraaminen  
ja kehittäminen
Henkilöstön työhyvinvoinnin tilaa seu-
rasimme keväällä toteutetulla suppealla 
TyöhyvinvointiPulssi-kyselyllä ja syksyllä 
toteutetulla työhyvinvointikyselyllä. Puls-
sikyselyn tulosten perusteella oli mahdollis-
ta tarkentaa jo aikaisemmin suunniteltuja 
kehittämistoimia. Työhyvinvointikyselyn 
myötä suunnittelimme kokonaan uudet 
kehittämistoimet yksiköissä sovitun linja-
uksen mukaisesti. 

Kummallakin kyselyllä seurasimme työ-
elämän laatuindeksin (QWL) kehittymistä.

TYÖHYVINVOINTI

QWL-indeksi 2020-2023 
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Työterveys
Työterveyden tavoitteena on edistää 

henkilöstön terveyttä sekä ennalta-
ehkäistä ja hoitaa työkykyä haittaavia 

sairauksia.Työterveyspalveluiden tuottamis-
vastuu oli kesäkuun loppuun asti Työterveys 
Helsingillä. Työterveyspalveluiden kilpailut-
tamisen myötä palveluiden tuottamisvas-
tuu siirtyi Terveystalolle kesäkuussa 2023. 

Työterveysyhteistyön tavoitteena on vai-
kuttava toiminta työn, työolojen, työtervey-
den sekä työ- ja toimintakyvyn edistämiseksi. 
Perustan työterveysyhteistyölle muodos-
taa työterveystarpeiden tunnistaminen ja 
todentaminen. Kertomusvuonna valmistel-
tuun työterveyden toimintasuunnitelmaan 
on nostettu Kaupunkiliikenteen ja työter-
veyden kanssa yhdessä määritellyt tarpeet, 
tavoitteet ja toimenpiteet Terve työpaikka 
-mallin mukaisesti.

Työterveyskustannusten nousua selitti 
palveluntuottajan vaihtumisen myötä ta-
pahtunut kustannusten hinnoittelutason 

nousu sekä parempi työterveyspalveluiden 
saatavuus. Omasta toiminnasta johtuvana 
tekijänä kustannuksia lisäsi erityisesti usean 
kuljettajakurssin aloittaminen ja niihin liitty-
vät työhöntulotarkastukset.

Sairauspoissaolot
Henkilöstön sairauspoissaolot laskivat edelli-
seen vuoteen verrattuna. Eniten sairauspois-
saoloja oli vuoden ensimmäisten kuukausien 
aikana poissaolojen laskiessa loppuvuotta 
kohden, viimeistä kvartaalia lukuun ottamat-
ta, jolloin sairauspoissaolot nousivat hieman 
keskivertoa korkeammalle. Sairauspoissa-
oloprosentin laskemisessa siirryttiin käyt-
tämään mm. Elinkeinoelämän Keskusliitto 
EK:n suosimaa teoreettista työaikaa, minkä 
myötä sairauspoissaoloprosenttimme ovat 
entistä verrannollisempia muihin työelämän 
yrityksiin. minkä myötä sairauspoissaolopro-
senttimme ovat entistä verrannollisempia 
muihin työelämän yrityksiin.

Sairauspoissaoloprosentti

2019                     2020                    2021                    2022                    2023

5,4 %
5,2 %

6,1 % 5,5 %

4,9 %

7

6

5

4

3

2

1

0



Kaupunkiliikenne Oy vuosikertomus 2023 Henkilöstökatsaus  49  

T yöpaikkatapaturmataajuus kehittyi 
kertomusvuonna  myönteiseen suun-
taan, vaikka vuositavoitteeseen ei ai-

van päästy. Erityisesti vähenivät kuljettajille 
sattuneet liukastumiset. Tapaturmataajuu-
dessa emme saavuttaneet kertomusvuonna 
vuositavoitetta alle 19 työpaikkatapaturmaa 
miljoonaa työtuntia kohden, mutta poissa-
oloon johtaneet työpaikkatapaturmat vähe-
nivät selvästi edelliseen vuoteen verrattuna. 
Tapaturmataajuus oli 21,4, kun se edellisenä 
vuonna oli 29. Taajuusluvuissa ovat mukana 
fyysisten tapaturmien lisäksi myös liikenteen 
järkyttävistä tilanteista aiheutuneet niin sa-
notut psyykkiset tapaturmat.  

Yleisimpiä tapaturmia olivat aiempien 
vuosien tapaan erilaiset kävelyyn liittyvät 

liukastumiset ja kompastumiset. Työpaikalla 
sattuneiden liukastumisten määrä kuitenkin 
väheni selvästi erityisesti kuljettajille jaet-
tujen kitkakenkien ansiosta. Liikennöinnin 
fyysiset tapaturmat puolittuivat edelliseen 
vuoteen verrattuna.  

Vaikka työtapaturmia sattuu edelleen 
kokonaisuutena liikaa, henkilöstön kas-
vava turvallisuustietoisuus näkyy turvalli-
suushavaintojen määrässä. Niiden vahva 
kasvutrendi jatkui, ja ilmoituksia tehtiin 34 
prosenttia enemmän kuin edellisenä vuon-
na. Kertomusvuonna otettiin käyttöön uusi 
Valpas-järjestelmä turvallisuushavaintoja ja 
niiden käsittelyä varten.

TYÖTURVALLISUUS

  

2019           2020          2021          2022          2023

Henkilöstön tekemien
turvallisuushavaintojen määrä 2019–2023
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Tulospalkkio
Käytössämme on tuloksellisuuteen ja laadul-
liseen kehittämiseen perustuva tulospalk-
kiojärjestelmä, joka rakentuu sekä yhtiöta-
son että yksikkötason tavoitteista. Vuoden 
2023 tavoitteenasetannassa oli ensimmäistä 
kertaa osalle toimihenkilöitä asetettu myös 
henkilökohtaisia tavoitteita.

Alustavien tietojen perusteella tulos-
palkkion rahoitusehto täyttyi osittain vuo-
den 2023 osalta, ja henkilöstölle maksetaan 
tulospalkkiota huhtikuussa 2024.  

TASA-ARVO JA YHDENVERTAISUUS

Kaupunkiliikenne Oy on sitoutunut 
edistämään tasa-arvoa ja yhdenver-
taisuutta läpileikkaavasti kaikessa 

toiminnassaan.  Tasa-arvo ja yhdenvertai-
suuslait velvoittavat työnantajaa laatimaan 
suunnitelmat, joissa kuvaillaan tavoitteet, 
toimenpiteet ja seurantatavat, joiden avulla 
työnantaja pyrkii edistämään tasa-arvo- ja 
yhdenvertaisuuslakien toteutumista työpai-
kalla. Tähän perustuen Kaupunkiliikentees-
sä laadittiin tasa-arvo- ja yhdenvertoisuus-
suunnitelma vuosille 2023–2026. Vuoden 
2023 tasa-arvo- ja yhdenvertaisuusperi-
aatteet käsiteltiin yhteistyötoimikunnan 
kokouksessa.

Palkkausjärjestelmä
Palkka- ja palkitsemispolitiikkamme perus-
tuu Rautatiealan työehtosopimuksiin, ta-
voitteisiimme sekä palkitsemisohjelmaan. 

Rautatiealan työehtosopimusten palk-
karakenteen lähtökohtana on se, että teh-
täväkohtainen palkka muodostuu tehtävän 
vaativuuden mukaisesta osasta ja henkilö-
kohtaisesta osasta. Henkilökohtainen osa 
muodostuu esimerkiksi suoriutumisesta, 
osaamisesta, työkokemuksesta ja muista 
työehtosopimusten määrittämistä kritee-
reistä. Henkilökohtaisen palkanosuuden ar-
vioinnissa on käytössä työehtosopimuksissa 

sovitut toimintatavat. Tämän lisäksi mak-
samme olosuhteista riippuvia palkanosia, 
kuten ilta-, yö- ja sunnuntailisiä. 

Rautatiealan työehtosopimuksiin siirryttiin 
vuonna 2022. Rautatiealan työehtosopimus-
ten edellyttämiä palkkaprosesseja pyrittiin 
vuoden 2023 aikana vakiinnuttamaan sel-
keiksi ja läpinäkyviksi vuosikelloprosesseiksi.

HKL:ltä siirtyneelle henkilöstölle annettiin 
vuoden 2022 liikkeenluovutuksen ja työeh-
tosopimusten vaihtamisen yhteydessä va-
kuutus ansiotasojen säilyttämisestä. Siihen 
liittyvä tarkastelutyö saatiin päätökseen 
vuoden 2023 aikana yhteistyössä luotta-
mushenkilöiden kanssa. 

Kerta- ja ideapalkitseminen
Käytössämme on kertapalkitsemisen pe-
riaatteet. Niiden mukaan on mahdollista 
maksaa henkilöstölle kertapalkkioita, joi-
den kokonaismäärä vastaa yhtä prosenttia 
palkkasummasta. Vuonna 2023 maksoim-
me kerta- ja ideapalkkioita yhteensä 484 
479 euroa. Maksetut palkkiot jakautuivat 
naisten ja miesten välille oheisen taulukon
mukaisesti. Kertapalkkiot jakautuivat tasai-
sesti naisten ja miesten kesken, kun koko-
naissumma suhteutetaan miesten ja naisten 
lukumäärään Kaupunkiliikenteellä. 

Miesten ja naisten osuus 
henkilöstömäärästä

Miehet   74,3 % 

(348)Naiset    25,7 %  
(1006)

Miehet 355 056 € 73,3 %

Naiset 129 423 € 26,7 %

Yhteensä 484 479 € 100 %

Kertapalkkiot 
koko henkilöstön 
sukupuolijakauman mukaan  
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Henkilöstömäärä yksiköittäin

Henkilöstömäärämme vuoden 2023 lopussa oli 1354, joka on  
154 henkilöä enemmän kuin vuonna 2022 vastaavana ajankohtana. 
Varsinkin raitiovaununkuljettajien määrä kasvoi huomattavasti, mikä 
johtuu suurimmaksi osaksi pikaraitiotie 15:n liikenteen käynnistämisestä.

Ikäjakauma
– keskimääräinen ikä  
44,04 vuotta  

Työsuhteiden rakenne 
työsuhteen mukaan

Alle 30 vuotta 14,7 % 

31-50 vuotta 51,1 %

Yli 51 vuotta 34,2 %

Keski-ikä 44,04 vuotta

Kaupunkiliikenteen ikäjakaumaa tarkastelta-
essa ikäryhmät 30–34-vuotiaat, 35–39-vuo-
tiaat, 50–54-vuotiaat ja 55–59-vuotiaat 
erottuvat suurempina ryhminä verrattuna 
muihin ryhmiin. Keskimääräinen ikä kaupun-
kiliikenteellä vuonna 2023 oli 44,04 vuotta.

Vakituinen henkilöstö 92,5 %

Määräaikaiset  7,5 %

Vuoden 2023 lopussa vakituisia työsuhteita 
oli yhteensä 1252 ja määräaikaisia yhteensä 
102. 92,5 prosenttia työsuhteista oli vakitui-
sia ja 7,5 prosenttia määräaikaisia. 

TUNNUSLUVUT

2023 2022 2021

Henkilöstö ja liiketoiminnan tuki (HELI) 43 42 41

Talous ja toiminnanohjaus (TATO) 46 40 39

Omaisuudenhallinta (OMHA) 63 54 55

Suuret kaupunkiraidehankkeet (SKAR) 36 30 28

Kunnossapito (KUPI)  337 328 342

Liikennöinti (LIIK)  828 706 715
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Henkilöstö työtehtävien mukaan

Raitiovaunun
kuljettaja

2022
410

2021
409

2023
495

Metrojunan
kuljettaja

Kaupunkiraide
liikennekuljettajia 


158


163


189

17 2314

Huolto- ja korjaamo
henkilöstö 227 294282

Hallinto- ja tuki
palveluhenkilöstö 388 331374

Yhteensä 1200 12201354

1200          900            600            300                0

2021

2022 

2023 Lähtövaihtuvuus  
Lähtövaihtuvuutemme pieneni edellisvuo-
desta. Vuonna 2023 vakituisen henkilöstön 
lähtövaihtuvuus oli noin 11,6 prosenttia, kun 
se vuonna 2022 oli noin 12,4 prosenttia. 
Lähteneiden määrä oli 158 henkilöä. Ko-
koaikaiselle eläkkeelle siirtyi 24 henkilöä. 
Eläkeiän saavuttaa Kaupunkiliikenteellä 
yhteensä 75 henkilöä seuraavan viiden 
vuoden aikana. Osittain pienentyneen 
lähtöprosentin selittää Kaupunkiliiken-
teen voimakas kasvu.


